
Referat af Parcelforeningen Espevangs generalforsamling d. 18.7.2020 

 
Formanden Lars Jensen bød i strålende sol de fremmødte velkommen til generalforsamling i 

Parcelforeningen ”Espevang” på sin gårdsplads på Oldmarken, nogle lidt specielle rammer i 

forhold til de tidligere afholdte generalforsamlinger i Stengård Kirkes konfirmandstue. 

 

1.  Valg af dirigent. 

    Bestyrelsen foreslog Henrik Hartmann, som blev valgt uden indvendinger.  

    Henrik bemærkede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

 

2.  Formandens beretning. 

    Velkommen til den udsatte generalforsamling, som vi holder udendørs og på min adresse pga. 

    corona situationen. Den først indkaldte generalforsamling blev vi nødt til at udsætte, fordi 

    Stengård Kirke aflyste aftalen om de lejede lokaler. Kommunen arbejder fortsat hjemmefra, 

    så det var ikke muligt at få indkaldt en medarbejder fra kommunens Grønne område til at 

    orientere om klimatiltag. 

    Vi har holdt 5 bestyrelsesmøder i det forgangne år i Parcelforeningen Espevang og vi har del- 

    taget i det årlige møde mellem grundejerforeningerne og Gladsaxe Kommune. Derudover har 

    vi været i dialog med Gladsaxe Kommune om parkerings- og trafikforhold i vores område efter 

    klimatilpasningen. 

    Det er ikke lykkedes at komme igennem med begrænsning af parkering i vigespor. Til gengæld 

    har vi fået forbedret vigepligtsforholdene med hajtænder på tilkørselsveje til Oldmarken og 

    Bondemarken samt fået Politiets godkendelse af hastighedsnedsættelse til max. 30 km/t i vores 

    område. 

    Det er trukket ud med opsætning af 30 km/t hastighedsskiltningen – selv om kommunen lovede 

    det inden vinteren, kan vi jo alle se at det ikke er blevet gennemført, så kommunen er 

    naturligvis blevet rykket med jævne mellemrum, senest for 3-4 uger siden. 

    Udførelsen af klimatilpasningsprojektet blev påbegyndt i 2017, og det er endeligt afleveret i 

    sommeren 2019 med udlægning af slidlag på vejbanen. Det generelle indtryk er, at parcel- 

    foreningens beboere har været godt tilfredse med entreprenørens arbejde og projektets 

   kvalitet. 

   Parcelforeningen fylder 100 år til næste år og det skal naturligvis fejres.  

   Vi har allerede nogle ideer til festen og medlemmerne opfordres til at komme med ideer og 

   hjælpe med at gennemføre 100- årsfesten. 

   Parcelforeningen arbejder fortsat på at øge kommunikationen på foreningens hjemmeside 

   www.espevang.net, hvor der bl.a. ligger nyheder om klimatilpasningsprojektet. Der er også 

   kontaktoplysninger til bestyrelsesmedlemmerne, hvis der er behov for yderligere informationer 

   om foreningens aktiviteter, eller hvis der er forslag til andre aktiviteter i foreningens regi. 

   Formandens beretning blev vedtaget efter en lille dialog med forsamlingen. 

 

3.  Regnskab. 

   Da kasserer og næstformand Erik Prehn var forhindret i at deltage i mødet, redegjorde 

   formanden for det reviderede regnskab, som var uddelt til mødet. Lars kunne oplyse, at samtlige 

   kontingenter var blevet betalt. Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 

  

4.  Indkomne forslag. 

    Der var ikke indkommet nogen. 



5.  Fastsættelse af honorarer. 

    Der var ikke nogen forslag om ændringer i honorarerne. 

 

6.  Valg til bestyrelsen. 

     Næstformand Erik Prehn og bestyrelsesmedlem Henrik Hartmann blev begge genvalgt. 

 

7.  Valg af suppleanter. 

    Her blev Henriette Jønch Langberg genvalgt og som ny suppleant valgtes Hjørdis Iven, 

   Rugtoften 29. 

 

8.  Valg af revisorer. 

    Peter Rasmussen og Henrik V. Lybech blev genvalgt. 

        

9.  Orientering om det kommende 100-års-jubilæum. 

    Formanden redegjorde om bestyrelsens tanker om afholdelse af jubilæet på boldbanen ved 

    Hørmarken en sommerlørdag i 2021. Der kunne være en pølsevogn, is og sodavand/øl, 

    hoppeborg for børn og et orkester til at markere den festlige lejlighed.  

    Bestyrelsen vil i god tid orientere medlemmerne af foreningen om arrangementet. 

 

10.  Evt. 

    Der var en ide fra et medlem om at trykke foreningens regnskab på bagsiden af indkaldelsen. 

    Dirigent Henrik Hartmann fik en påskyndelse i anledning af sin 75 års fødselsdag, for sit i mere 

    end 30 års arbejde for foreningen. 

 

    Dirigenten takkede for god ro og orden på mødet. 

 

    d. 1.08.2020 

    Torben Holm, referent. 

                                  


